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„Akkor egy előkelő ember megkérdezte tőle: Jó Mester, mit tegyek, hogy elnyerjem az örök életet? Jézus ezt
válaszolta neki: Miért mondasz engem jónak? Senki sem jó az egy Istenen kívül. A parancsolatokat tudod:
„Ne paráználkodj, ne ölj, ne lopj, ne tanúskodj hamisan, tiszteld apádat és anyádat!” Ő pedig így szólt:
Mindezeket megtartottam ifjúságomtól fogva. Amikor Jézus ezt hallotta, így szólt hozzá: Még egy
fogyatkozásod van: add el minden vagyonodat, oszd szét a szegényeknek, és kincsed lesz a mennyben,
azután jöjj, és kövess engem! Az pedig, mikor ezt meghallotta, nagyon elszomorodott, mert igen gazdag
volt. Jézus ezt látva, így szólt: Milyen nehezen mennek be a gazdagok az Isten országába! Könnyebb a
tevének a tű fokán átmenni, mint a gazdagnak az Isten országába bejutni. Akik pedig ezt hallották,
megkérdezték: Akkor ki üdvözülhet? Ő így felelt: Ami lehetetlen az embereknek, az Istennek lehetséges.”

Lukács 18:18-27.

Kedves Gyerekek! A mostani szolgálattól kezdve néhány olyan történetet vennék elő, amikor az Úr
Jézus Krisztust keresik meg olyanok, akik többet szeretnének tudni az Úrról, az üdvösségről.

Az első nagyon fontos gondolatunk az lehet: bármilyen kérdéssel mehetünk az Úrhoz. Ha őszinte a
kérdésetek, akkor az Úr mindig válaszolni fog. Lehet, hogy egy igét olvastok a Bibliában, lehet, hogy a
Szüleitek válaszolnak majd nektek.

A fenti történetben egy előkelő ember fordult az Úr Jézushoz egy fontos kérdéssel, ami az emberi
élet legfontosabb területét érinti. „Mit tegyek, hogy elnyerjem az örök életet?” Ez a történet Máté és Márk
evangéliumában is megtalálható, ott a gazdag jelző szerepel a kérdezőre. Olyan férfiról volt tehát szó,
akinek nagy vagyona és kincsei voltak. A többi evangéliumból az is kiderül, hogy olyan fiatalról volt szó,
akinek fontos Isten. Ismerte Jézust Krisztust, és szeretett volna valamit a hitéért tenni. Sőt: szerette volna, ha
örök élete, azaz üdvössége lenne. Mindent megtett a zsidóság elvárásai szerint, törekedett a Tízparancsolat
megtartására. Érezte azonban, hogy valami még hiányzik. Ezért fordult az Úr Jézushoz, akiről feltételezte,
hogy tudja a jó választ a kérdésére.

Bár a gazdag ifjú a legfontosabb kérdést tette fel, az Úr Jézus látszólag nem erre válaszolt. Jézus
Krisztus a gyengéjére mutatott rá, amikor arra kérte, hogy ossza szét a kincseit. Mit jelentett ez? Azt, hogy
Jézus arra kérte ezt a fiatalt, hogy mindenét, amije van, állítsa Isten szolgálatába. A vagyona helyett szeresse
Istent jobban. Nem a gazdagsággal volt a baj, hanem azzal, hogy ez akadálya volt az Atya jobb
megismerésének. Szeresse Őt annyira, hogy a gazdagságával segítse azokat, akik rászorulnak. Jézus
magához hívta, hogy legyen a tanítványa és kövesse Őt. Teljes lemondást várt el tőle, de az ifjú erre még
nem állt készen. Ezért szomorodott el, mert a jóllétet nem tudta elengedni. Mindent szeretett volna, de a
vagyonát jobban szerette Jézusnál. Kedves Gyerekek! Nagyon sok minden lehet Isten megismerésének
útjában. Lehet ez a vagyon, egy autó, egy ház, sokszor egy másik személy. A legfontosabb az: ki a
legfontosabb számunkra? Istent szeretnénk megismerni, vagy máshoz jobban ragaszkodunk?

De most egy kicsit beszéljünk a gazdagságról. A Biblia szerint gazdag az az ember, aki jólétben,
bőségben él. Nem negatív jelző, hiszen a vagyont Isten ajándékaként tartotta számon. Arról is olvashatunk,
hogy a gazdagságot az ember nem csak magának kapja. Segíthet, szolgálhat vele másoknak. Jézus egy
másik alkalommal megfogalmazta azt, hogy a világ összes kincse sem ér annyit meg, hogy az ember Istent,
és az üdvösségét elcserélje rá. „Mert mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri, lelkében
pedig kárt vall?” (Mt 16,26)

Itt a gazdagság volt az akadálya annak, hogy Istent jobban megismerje ez a gazdag ifjú. A
legfontosabb dologban is tévedett: az üdvösséget nem lehet cselekedetekkel, a törvény betöltésével
kiérdemelni. Ezt Isten kegyelméből kaphatjuk meg Jézus Krisztus kereszthalála által. Így nyer értelmet az
Úr Jézus mondata, amivel a történetünk zárul: „Akik pedig ezt hallották, megkérdezték: Akkor ki
üdvözülhet? Ő így felelt: Ami lehetetlen az embereknek, az Istennek lehetséges.”

Kedves Gyerekek! Bátran tegyétek fel a kérdéseiteket, ha többet szeretnétek tudni az Úrról. Isten
válaszolni fog Nektek. Az üdvösségetek kérdésében is Ő tud nektek megnyugtató választ adni, hogy
személyesen is megismerjétek Jézus Krisztust életetek megváltójaként.
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